
2 TRAININGS-CAMPS STEHEN IM HERBST ZUR AUSWAHL

06.10. - 10.10.
13.10. - 17.10.

LEISTUNGEN:

▪ 5 Trainingstage mit Florian Raggl & Elias Walzl
▪ Training nach unserem erfolgreichen Konzept, inkl. Trainings Book
▪ Trainiert wird max. in 8er Gruppen – 150 Minuten Trainingszeit pro Tag
▪ 1 x 50 min Einzelunterricht für jeden Teilnehmer bei Florian oder Elias
▪ 5 x 9 Loch Greenfees am Garda Hotel S. V. Golf Club, Rangebälle inklusive
▪ 15 % Gutschein für weiterfolgendes Video Coaching in der Saison 2026
▪ Kein HCP-Limit – Für Golfer aller Spielstärken geeignet

Preis pro Person  € 1.150,-
Mindestteilnehmerzahl 8 Personen

UNTERKUNFT & VERPFLEGUNG IST NICHT INKLUDIERT – EMPFEHLUNG FOLGT AUF DEN FOLGESEITEN

Web: www.raggl-golf.at  Mail: info@raggl-golf.at

GOLF PERFORMANCE TRAININGS CAMPS 2025
Garda Hotel San Vigilio Golf, Pozzolengo / Gardasee

Training mit den Fully Qualified PGA Golf Professionals
FLORIAN RAGGL und ELIAS WALZL

http://www.raggl-golf.at/
mailto:info@raggl-golf.at


MONTAG

DIENSTAG bis
DONNERSTAG

FREITAG

* Training nach Trainingsplan und Gruppeneinteilung, Spielen am Platz nach Startliste (ohne Betreuung der 
beiden Professionals), Einzelunterricht nach Einteilung.

▪ Treffpunkt um 9:00 Uhr im Clubhaus des Chervo Golf Club
▪ Einführung in die Woche durch Florian & Elias
▪ Trainingsbeginn um 9:30 Uhr
▪ Startzeiten ab 13:00 Uhr am Chervo Golf Club
▪ Einzelunterricht ab 16:00 Uhr

▪ Treffpunkt um 9:15 Uhr im Clubhaus des Chervo Golf Club
▪ Trainingsbeginn um 9:30 Uhr
▪ Startzeiten ab 13:00 Uhr am Chervo Golf Club
▪ Einzelunterricht ab 16:00 Uhr

▪ Treffpunkt um 9:15 Uhr im Clubhaus des Chervo Golf Club
▪ Trainingsbeginn um 9:30 Uhr
▪ Startzeiten ab 13:00 Uhr am Chervo Golf Club

ABLAUF DER TRAININGS-CAMPS



Unser eigens entwickeltes und ausgearbeitetes Schwung- und Trainingskonzept 
hat schon vielen 100en Golfern zu starken Verbesserungen verholfen. Wir gehen 
im Golfschwung systematisch vor und verändern in allen Teilen des Schwungs die 
entscheidenden Dinge, um sofort bessere Resultate erzielen zu können – und das 
sehr einfach und für jeden Golfer umsetzbar. Gleichermaßen gehen wir im Kurzen 

Spiel vor, wodurch ein klarer roter Faden zu erkennen ist. Sofort merken die 
Spieler eine positive Veränderung, was sich wiederholbar umsetzen lässt.

Die Teilnehmer werden in 2 Trainingsgruppen aufgeteilt. Für jeden Trainingstag 
haben wir 2 Stationen vorbereitet – eine mit Langem Spiel bzw. Schwungtechnik 
und eine mit Kurzem Spiel. Das Training dauert pro Station 75 Minuten – nach 
einer Einheit werden die Stationen gewechselt, sodass jeder Teilnehmer beide 
Trainings pro Tag durchläuft. Die Einheiten des Einzelunterrichts finden 
anschließend an die 9-Loch Runden statt (dafür bereiten wir eine Einteilung vor).

Einteilung und Bereiche des Trainings

MONTAG  Golfschwung - Basics & Setup Kurzes Spiel - Chippen
DIENSTAG  Golfschwung - Aufschwung Kurzes Spiel - Pitchen
MITTWOCH Golfschwung - Abschwung Kurzes Spiel - Bunker
DONNERSTAG Golfschwung - Hölzer & Driver Kurzes Spiel - Putten
FREITAG  Spezial Schläge (Punch, Lob Shot, Hanglagen)

RAGGL GOLF MASTERCLASS
Das Trainingskonzept und der Trainingsplan



Trainiert und gespielt wird im Garda Hotel San Vigilio Golf. Das Resort mit seinen 
insgesamt 36 Löchern und großzügigen Practice Areas bietet sich perfekt für 
unsere Trainings Camps an.

Im Jahr 2020 war der Platz Austragungsort der Italian Open, welche zur DP World 

Tour zählt. Die Driving Range ist beidseitig bespielbar, es gibt 1 großes Putting 
Grün, 1 Putting / Chipping Grün sowie ein eigenes Pitching Grün mit großem 
Übungsbunker.

Somit der perfekte Ort, um unseren eigens ausgearbeiteten Trainingsplan mit 
Stationsbetrieb mit und für euch durchzuführen.

 

DER CLUB GARDA HOTEL SAN VIGILIO GOLF



Das Garda Hotel liegt auf den Hügeln rund um den Gardasee und bietet eine große 
Auswahl an Sport- und Freizeiteinrichtungen, darunter einen Golfplatz, ein 
Sportzentrum, ein Spa und einen Außenpool. Es verfügt auch über einen beheizten 
Innenpool mit Whirlpool, kostenlose Parkplätze und kostenloses WLAN.

Das Restaurant serviert nationale und internationale Gerichte sowie 
Fischspezialitäten der Region. Die Weinkarte umfasst zahlreiche internationale 
Weine und Weine aus der Region um den Gardasee. Ein Zimmerservice steht rund 
um die Uhr zur Verfügung.

Das Hotel liegt nur 14 km von Sirmione am Ufer des Gardasees entfernt. Peschiera 
del Garda und Desenzano del Garda erreichen Sie nach etwa 10 km.

GARDA HOTEL SAN VIGILIO 4*



Wichtige Informationen zu den Golf Performance Trainings Camps:

- Anreise selbstständig

- Die Unterkunft ist selbstständig zu organisieren und nicht im Preis enthalten

- Verpflegung ist nicht im Preis enthalten

- Treffpunkt ist immer um 9:15 Uhr im Clubhaus des Chervo Golf Club.

ZU BEACHTEN!



Nachname:

Vorname:

Straße/Nr.:

PLZ/Ort:

E-Mail:

Geburtsdatum:

Handicap:

Heimatclub:

Nachname:

Vorname:

Straße/Nr.:

PLZ/Ort:

E-Mail:

Geburtsdatum:

Handicap:

Heimatclub:

ANMELDEFORMULAR

RAGGL GOLF PERFORMANCE TRAININGS CAMPS GARDASEE 2025

     DATUM:  Woche 1:  06.10. - 10.10.
  Woche 2:  13.10. - 17.10.
  

1. PERSON    2. PERSON

LEISTUNGEN:
▪ 5 Trainingstage mit Florian Raggl & Elias Walzl
▪ Training nach unserem erfolgreichen Konzept, inkl. Trainings Book
▪ Trainingsbereiche: Eisen, Hölzer, Driver, Chippen, Pitchen, Bunker, Putten
▪ Trainiert wird max. in 8er Gruppen – 150 Minuten Trainingszeit pro Tag
▪ 1 x 50 min Einzelunterricht für jeden Teilnehmer bei Florian oder Elias
▪ 5 x 9 Loch Greenfees am Garda Hotel S. V. Golf Club, Rangebälle inklusive
▪ Kein HCP-Limit – Für Golfer aller Spielstärken geeignet

   PREIS:  € 1.150,- pro Person
 

Web: www.raggl-golf.at  Mail: info@raggl-golf.at

http://www.raggl-golf.at/
mailto:info@raggl-golf.at


Anmeldeschluss ist jeweils 30 Tage vor dem gewählten Golf Trainings Camp.

Es handelt sich um eine Gruppen-Trainings-Camp. Erforderliche Mindestteilnehmerzahl ist 8 
Personen. Im Falle einer Nichterreichung der Mindestteilnehmerzahl informieren wir 
spätestens 20 Tage vor Abreise über eine eventuelle Absage.

Stornobedingungen: Der bzw. die Teilnehmer/in, welche 31 Tage oder früher absagen,
  bekommen den vollen Preis erstattet. Bei einer Absage 30 Tage oder
  später, bekommt der bzw. die Teilnehmer/in folgende Anteile
  erstattet:  30 bis 15 Tage vor der Reise 50%
    14 bis 08 Tage vor der Reise 25%
    07 Tage und weniger  0%

  
Der anfallende Betrag wird sofort nach Rechnungsstellung fällig und muss bis spätestens 31 
Tage vor Beginn des Camps am Konto von Florian Raggl Golf eingelangt sein.

Hiermit bestätige ich, dass ich alle Bedingungen zur Kenntnis genommen habe und damit
einverstanden bin. Weiters bestätige ich meine verpflichtende Anmeldung zu dem gewählten
Golf Trainings Camp.

ORT, DATUM  UNTERSCHRIFT Person 1

ORT, DATUM  UNTERSCHRIFT Person 2

Web: www.raggl-golf.at  Mail: info@raggl-golf.at

ANMELDEFORMULAR

http://www.raggl-golf.at/
mailto:info@raggl-golf.at

	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8

